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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-2/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2013. március 21. napján, a Kapuvári Polgármesteri Hivatal Kistermében megtartott 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre 
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens - 
Kassai Zoltán vállalkozási ügyintéző Kassai Zoltán 
Boros Imréné intézményvezető  Boros Imréné 
      (Király-tó Óvoda és Bölcsőde) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 7 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Pótanyagként 5. napirendi pont felvételét javasolja, 
és kéri az így módosított napirend elfogadását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7  igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
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Napirendi javaslat: 

 

1. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól 
szóló 14/2007. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
2. Tájékoztató a civil szervezeteknek, amatőr művészeti csoportoknak, egyéb 

szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról 
Előadó: Hámori György polgármester  
 

3. Király-tó Óvoda és Bölcsőde továbbképzési programjának jóváhagyása 
Előadó: Boros Imréné  intézményvezető 

 
4. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde  Szervezeti és Működési Szabályzatához 

egyetértés megadása 
Előadó: Boros Imréné  intézményvezető 

 
5. A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzetek területének 

meghatározásáról szóló 11/2002.(VI.25.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester  

 
ZÁRT ülésre 
 

6. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán vállalkozási  ügyintéző 
 

7. Döntés szociális lakásigénylő nyilvántartásba vételéről (szóban) 
Előadó: Kassai Zoltán vállalkozási ügyintéző 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A Képviselő-testület februári ülésén elfogadta a 2013. 
évi költségvetést, ennek megfelelően felülvizsgálatra került a szociális rendelet is. Azokat az 
ellátásokat, amelyeket az önkormányzat nem önként vállalt - anyagi lehetőség hiányában – nem tudja 
tovább nyújtani, így 2013. április 1-jétől a 70 év feletti rászorulók számára a települési szilárd hulladék szállítás 
költségeihez való hozzájárulás is megszűntetésre kerülne.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság támogatását kéri a rendeletmódosítás elfogadásához.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen és 
1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben nyújtott 
szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítását. 
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2. napirendi pont 
Tájékoztató a civil szervezeteknek, amatőr művészeti csoportoknak, egyéb 
szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A beszámolók, elszámolások áttekintésre kerültek. Egy művészeti 
csoport kérelmezte a Rábaközi Művelődési Központ felújítása miatt elmaradt rendezvényének idei 
évre történő áttételét, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló tájékoztatás megtételét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak, járuljanak hozzá a támogatások 
felhasználásáról szóló tájékoztatás elfogadásához.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a civil szervezetek, amatőr 
művészeti csoportok, egyéb szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról 
szóló tájékoztatót. 
 
 3. napirendi pont 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde továbbképzési programjának jóváhagyása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az intézményvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Boros Imréné intézményvezető: A törvényi előírásoknak megfelelően készítették el a 2013-2018. 
évre vonatkozó 5 éves továbbképzési programot, melyhez iskolázási tervet is csatoltak. A program 
elsősorban a pedagógusok továbbképzését, fejlesztését szolgálja olyan irányban, ahogy azt az óvoda 
cél és feladatrendszere meghatározza. Fő elemei a szakvizsgára vonatkozó alapprogram, a 
továbbképzési, a finanszírozási, valamint a helyettesítési alapprogram.   A továbbképzési program 
jóváhagyása a fenntartó jogkörébe tartozik.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak, járuljanak hozzá a továbbképzési 
program jóváhagyásához.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde továbbképzési programját. 
 
4. napirendi pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatához egyetértés 
megadása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Ismételten felkéri az intézményvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Boros Imréné intézményvezető: A Király-tó Óvoda és Bölcsőde törvényi előírás alapján 
felülvizsgálta Szervezeti és Működési Szabályzatát. A módosításban meg kellett jelennie a szervezeti 
felépítésben bekövetkezett változásoknak is, mint az iskolák működtetése, vagy a konyha 
üzemeltetése, aktualizálni kellett a benntartózkodás rendjét, a szervezeti egységek közti 
együttműködést. Az SZMSZ hatályba lépéséhez a fenntartó, a működtető egyetértése szükséges.  
 
 



4 
 

 
 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak, hogy a Szervezeti és Működési 
Szabályzat egyetértését támogatássák.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatával értsen egyet. 
 
5. napirendi pont 
A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzetek területének meghatározásáról 
szóló 11/2002. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az önkormányzati rendelet módosítása azért vált szükségessé, mert 
Kapuváron olyan új lakott területek, utcák alakultak ki, melyek orvosi ellátási körzetbe sorolása 
szükséges. A körzetbe sorolásnál a földrajzi elhelyezkedés irányadó.  
 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak, járuljanak hozzá a körzetek 
területének meghatározásáról szóló önkormányzati rendelet módosításához.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a háziorvosi, házi 
gyermekorvosi és fogorvosi körzetek területének meghatározásáról szóló 11/2002. (VI. 25.) 
önkormányzati rendelet módosítását fogadja el. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                      bizottsági elnök        bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                           osztályvezető                                     jegyzőkönyv vezető 


